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Procès-Verbal de la réunion du 12 septembre
2022

1) Présences

Présent.e.s : Corentin Biron, Fabio De Schriyver, Guillaume Mulkay, Emma Lermineau,

Mathias Van Ranst,

Excusé.e.s :

Absent.e.s : Clément Tahir

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour et approbation des PV précédents
2. Débrief réunion ACE

a. Charte alcool
b. Charte horaire
c. Cohop
d. Safe Zone
e. Compte Instagram ULB
f. Formations

3. Débrief actis
a. TDélibé
b. Foot folklo
c. JANE

4. Discussion sur les activités du mois de septembre
a. . BBQ facultaire (13.09)
b. b. Soirée facultaire (14.09)
c. c. Parrainage facultaire (20.09)
d. d. Soirée d’accueil des BA1

5. TD du 21.09
6. Comité

a. Réunions
b. Permanences
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c. Photo comité
7. Tour des postes

a. CHAArue
b. Event
c. Culture

8. Divers

3) Point par point

1) Ajouts de points à l’ordre du jour et approbation des PV precedents

Ajout du point Débrief réunion ACE.

2) Débrief réunion ACE

A. Charte alcool
On va approuver la charte prochainement. Il faudra d’office quelqu’un de sobre en
pré-TD. Il y a une proposition de soit proposer de la boisson sans alcool soit de la
bière sans alcool, on est libre de proposer ce qu’on veut. On doit vendre une bière
allégée mais la forme ne dépend que de nous (canette, bouteille ou fût). La bière doit
rester à 1 euro et ne peut pas être vendue à un prix inférieur (donc il n’y a plus de
prix membre). Il faut faire une demande d’autorisation pour vendre de la bière
spéciale si la soirée tourne autour de cette spéciale (exemple : le pré-TD Kasteel du
CJC). On peut proposer de la bière à partir de 12h sauf pour les bleu.e.s (uniquement
en période de bleusaille).

B. Charte horaire
Il n’y a pas de changement dans la charte horaire, on garde les mêmes horaires
d’ouverture.

C. Cohop
Cohop est un regroupement de micro brasserie à Bruxelles (au niveau d’Arsenal). Ils
proposent de la bière artisanale et pas de la vieille pils. Je suis partant qu’on essaie
de faire une collaboration, il faudra que je pense à en parler à Clément. Ils proposent
aussi des évents de brassage de bière.

D. Safe zone
On la montera à partir du 15 septembre. Elle aura la forme d’une tente le temps que
la safe zone en dure soit construite au Q2.

E. Compte Insta ULB
Les cercles peuvent utiliser le compte une fois par an, il faut juste faire la demande
avant le 28 du mois qui précède le jour qu’on souhaite. On pourra faire la demande
pour la Semaine des Arts et de la Culture.

F. Formations
Cette année, il y a de gros problèmes au niveau des formations. Par exemple, on
reçoit les infos par Insta et iels demandent de prévenir d’autres cercles qui n’ont pas
été contactés.
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3) Débrief actis

A. TDélibé
Corentin :Est-ce que quelqu’un à quelque chose à dire?

Guillaume : C’était bien pour rencontrer des gens notamment du CA.

Emma : J’ai l’impression que les rôles entre VP ont pas trop bien été gérés. Les perms
n’étaient pas très claires.

Corentin : J’en ai déjà discuté pour le prochain, ça devrait mieux se dérouler. Pour ma
part je trouve que ça n’a pas été trop mal organisé, mais on est en perte de 60€ par
cercle parce que la sécurité avait augmenté ses tarifs, ce qu’on avait pas prévu. Pour
le prochain TD on devrait être en bénéfice.

B. Foot folklo
Emma : C’est vraiment dommage qu’il n’y avait pas beaucoup de monde.

Corentin : C’est normal, la date n’était pas idéale, un lendemain de Gazon, mais
l’organisation avait l’air d’aller.

Emma : J’ai une critique par contre, la safe zone était quasiment inexistante.

Fabio: Je suis d’accord, j’ai l’impression qu’en ce moment les safe zones sont très mal
organisées, les gens s’en plaignent dans mon cercle aussi.

Corentin : Le principe est bien mais l’application n’est pas idéale et aboutie.

Guillaume : Je sais pas ce que le stand jeux faisait, il n’y avait personne.

Corentin : Oui, c’était raté, par contre le stand soft a bien fonctionné avec les
mocktails comme le Blue Lagon sans Curaçao.

C. JANE
Corentin : Je vais vous laisser en parler tour à tour, c’est plus simple.

Guillaume : Ça c’est bien passé, on a eu du monde, mais je trouve dommage qu’on ait
pas eu de choses pour attirer le public comme un tableau.

Corentin : Oui, j’ai complètement oublié, mais j’avais trop de chose à faire et à gérer.

Guillaume : N’hésite pas à nous demander de l’aide si tu as besoin.

Corentin : Oui, mais le problème est que la plupart d’entre vous étaient occupés ou
en vacances cette semaine.

Guillaume : Un petit point négatif, c’est l’absence de Clément.

Corentin : Oui, le problème surtout c’est qu’il n’a pas prévenu.

Mathias : Moi j’étais un peu déçu de parfois être tout seul au stand, même si parfois
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Diana m’a aidé, merci à elle d’ailleurs.

Corentin : Oui, rien ne l’obligeait et elle nous a bien aidé, notamment avec son tour
de stickers.

4) Discussion sur les activités du mois de septembre

A. BBQ facultaire
Emma: Ça se déroulera sur la pelouse devant le bâtiment K. de 13 à 16h. On aura 2
fûts et le barbecue du CDH. Lenny, le VP du BEPSS, fera les courses. Par contre pour
les perms, il n’y a rien d’organisé, donc on fera ça un peu à l’improviste.

B. Soirée facultaire
Emma : Le BEPSS a demandé pour avoir le Foyer mais ils n’ont pas eu de réponse.
Donc finalement, on a loué le Tavernier de 18h à 22h. Le premier verre est offert et
sinon on doit consommer pour au moins 400€. Le problème c’est qu’ils n’ont pas fait
beaucoup de publicité.

Corentin : Oui, la communication est assez tardive, comme pour le barbecue.

C. Parrainage facultaire
Emma : Le parrainage se déroulera dans le hall du K de 14h à 18h.

Corentin : L’année dernière on avait fait un système qui ne nous avait pas trop
convenu ; chacun s'inscrit en parrain ou en filleul et puis on était lâchés, le résultat
est que les échanges étaient froids. J’ai parlé de mon système, chacun est associé à un
parrain ou à un filleul et il faut trouver sa paire en demandant aux personnes s’ils le
connaissent.

D. Soirée d’accueil Ba1

Corentin : L'idéal serait de la faire juste après le parrainage facultaire de 18h à 23h. Il
faudra penser à faire les courses aussi, il manque des choses dans le frigo et comme
nourriture.

Corentin : Si vous voulez faire des activités arrangez-vous avec Guillaume. Je pense
aussi qu’il ne faut pas trop faire la publicité pour les tickets gratuits pour les Ba1
pour ne pas se retrouver avec que des gens qui viennent pour la boisson gratuite et
puis qui ne viendront jamais au CHAA.

5) TD du 21/09

Corentin: Le TD est de 22h à 4h à la Jefke comme d’habitude. On fera les perms
comme la dernière fois. Guillaume aura d’office 6h de perm derrière le bar à des
postes différents. Mathias aura 4h de perm aux portes et 2h à un autre poste et
Clément aura soit 4h ou 6h de perms aux portes. Il faudra faire attention, il y aura
beaucoup de monde avec les bleus. Normalement, ça devrait être un bon TD. On a eu
une bonne date juste après les Apéros ULbains.

6) Comité
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A. Réunions
Corentin: À mon avis, on verra les dates pour les réunions au fur et à mesure. On
aura probablement d’autres délégués donc les dates vont changer de toute façon.

B. Permanences
Corentin : On va ouvrir seulement 2h par jour de 12h à 14h. Nous ne sommes pas
encore assez nombreux pour ouvrir plus longtemps. Je partagerai les perms des
événements à venir ce samedi.

C. Photo comité
Corentin: Je pensais parler de la photo comité, mais à nouveau je pense que c’est
mieux d’attendre que le comité s’agrandisse un peu.

7) Tour des postes

A. CHAArue
Mathias : Pour la prochaine fois je vais éviter le quiproquo et envoyer un message
aux anciens. Je le ferai bien à l’avance pour éviter d’avoir des problèmes. J’aimerais
aussi rappeler au comité de respecter la date limite de remise des articles. J’ai eu
quelques soucis aussi avec la mise en page, qui m’a retardé.

Corentin : N’hésite pas à demander de l’aide. Par contre la CHAArue qui n’est pas
disponible pour la Jane c’est un peu moyen. Si elle sort seulement dans deux
semaines ça ne servira plus à rien. Sort la même si elle n’est pas achevée.

Mathias : Je vais me connecter au Wifi chez Emma pour la poster au plus vite. Je vais
utiliser Scribus pour être plus à l’aise la prochaine fois. Je suis toutefois assez content
des articles et des descriptions.

Corentin : Je voulais vraiment que ça soit ta CHAArue.

Mathias : Je commence à comprendre certaines choses. Ça ira mieux la prochaine
fois.

Corentin : Ta mission est de la mettre rapidement en ligne. Jeudi après la séance
d’information, tu peux aller voir si les photocopies sont ouvertes et tu imprimes deux
versions de la CHAArue. Comme cela, la semaine prochaine on pourra montrer un
exemplaire au cercle.

Mathias : Je vais essayer de la mettre en ligne aujourd’hui alors.

Corentin : J’insiste un peu sur le fait d’avoir une version physique la semaine
prochaine.

Mathias : J'ai déjà mis la Chaarue sur le Drive..

B. Event
Corentin : T’as déjà prévu des évents?

Guillaume : J’ai déjà des idées oui.
Corentin : Pense bien à t’organiser avant pour pas être surpris. Et pour le banquet, tu
avances?
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Guillaume : J’ai déjà l’endroit, au niveau de Bruxelles Congrès. J’ai donc choisi
l’option resto, comme ça on a déjà le lieu et la date et je sais qu’on pourra faire la
décoration nous-mêmes.

Corentin : Heureusement parce que ça serait un peu le comble pour le CHAA.

C. Culture
Corentin : Je pensais organiser une visite du Musée du cinquantenaire. Je pensais
faire la visite dans une ambiance Da Vinci Code en se baladant de pièce en pièce et en
observant les œuvres. J’en discuterai avec Toinette (du CA). Il y aura aussi une sortie
Roméo et Juliette au théâtre avec le pré-TD comédie musicale fin septembre ou début
octobre. Pour l’opéra c’est un peu compliqué, mais je vais continuer à me renseigner.

8) Divers
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